

Передмова

Інколи потрібно говорити про складні речі, але слід робити це якомога простіше.

Ґодфрі Гарді, математик

Метою пропонованого навчального посібника у форматі тестового зошита є організація самостійної роботи учнів при підготовці до національного мультипредметного тесту (НМТ) з математики. Зошит містить 12 тестів, складених за принципом НМТ з математики. Структура кожного тесту є аналогічною структурі тестів, що пропонуються при складанні іспиту НМТ з математики. Після тестової частини посібника подано відповіді до всіх завдань, вказівки щодо їхнього розв'язання, а також запропоновано розв'язання кожної 22-ої задачі з параметром. Наприкінці посібника подано довідник усіх основних формул математики, алгебри та початків аналізу, планіметрії та стереометрії.

Зміст завдань відповідає програмі ЗНО (НМТ) з математики. Програма охоплює усі основні теми з математики 5-х–6-х класів, алгебри 7-х–9-х класів, алгебри та початків аналізу 10-х – 11-х класів, планіметрії 7-х–9-х класів та стереометрії 10-х–11-х класів.

Кожен тест НМТ з математики складається з 22-х завдань, серед яких:

- 15 завдань з вибором однієї правильної відповіді з п'яти запропонованих;
- 3 завдання на встановлення відповідностей між трьома умовами та п'ятьма варіантами відповідей (логічні пари);
- 4 завдання відкритої форми з короткою відповіддю, яку потрібно записати десятковим дробом.

У пропорційному відношенні кількості завдань та їхня структура з математики й алгебри та геометрії відповідають тестам НМТ з математики (70% завдання з математики та алгебри й 30% — завдання з геометрії). При цьому, серед трьох завдань на встановлення відповідностей (логічних пар) — одне із завдань з геометрії. Серед чотирьох завдань відкритої форми з короткою відповіддю також одне завдання з геометрії — найчастіше стереометрична задача.

Завдання НМТ з математики мають такі критерії оцінювання:

- по 1 балу нараховується за кожну правильну відповідь на завдання з вибором однієї правильної відповіді (усього 15 балів);
- по 1 балу нараховується за кожну правильно визначену логічну пару в завданнях на встановлення відповідностей (усього 9 балів);
- по 2 бали за кожну правильну відповідь до завдань 19–22 (усього 8 балів).

Таким чином, за виконання завдань з математики можна отримати від 0 до 32 тестових балів. Загальна кількість набраних балів за відповідним коефіцієнтом переводиться в шкалу від 100 до 200 балів.

За відповідними покликаннями у вигляді QR-коду можна переглядати відеоуроки автора у соціальній мережі Tik Tok.

Запропоновані у посібнику тести допоможуть узагальнити та систематизувати знання учнів/учениць та виявити рівень готовності до складання іспиту НМТ з математики. Посібник адресується вчителям і учням/ученицям закладів загальної середньої освіти та всім, хто готується до складання іспиту НМТ з математики.

Бажаємо успішного складання іспиту НМТ!

Зміст

Тест 1	5
Тест 2	13
Тест 3	21
Тест 4	29
Тест 5	37
Тест 6	45
Тест 7	53
Тест 8	61
Тест 9	69
Тест 10	77
Тест 11	85
Тест 12	93
Відповіді та вказівки до тестових завдань	101
Довідник	113